APXH 1H> >EAIAAX

B TAEH

IPOATQI'IKEYX EEETAXEIX B TAEHX
ENTAIOY AYKEIOY
XABBATO 8 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA
I'ENIKHX ITATAETAX : AATEBPA
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

®EMA 1o

A.

No amodeiEete 611 1o vAdAOLTO vV TNG OLaipEONC €VOC
molvwvinov P(x) ue 1o x - o €lvatl (00 We TNV TUH TOV
rToAvwvinov yio X = 0. Eivar dnhadiq v = P(p).

Movadec 9

Na yopaxtnoioete TiIC ATOOTAOEL TOV axoAovOouv,
yod@ovtag oto TeTPAdL0 oas TNV AEEn Xwoto 11 AdBog
OlmAa OTO yoduua mov QvVTLOTOLYEl O xAOE mOOTOO.

a. e =0<1InB=x , 0>0

B. Av o>0 ue a #1, 161 Yoo omorovoonmote 6, 6, > 0
oxvel:  log,(0,0,) = log,0, - log,0,

Y. €Q2a = 28—(p(;
1+ ep“a
5. mula = 1-ouv2a
2
EQPA+ €
e. ep(a-pB) = ¢a+ egp :
1—epaepP

Movadec 10

[I61te nio axoArovBia Aéyetal:
a. apLuntinn mpdodog;

B. vyewuetorn mpdodocg;
Movadec 6

TEAO> 1HY SEAIAAZ
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B TAEH

OEMA 20
Atvovtal oiv aplBuol a; = ovv2a , o, = ovvia , oz = 1, édmov n

, ) , T
yovio o wovomolel Ty oyéon O<a < 5

a. No amodeiEete dtL avtol oL apLBuoil, ue Tn OeLEPd TOV
otvovtal, amoteAoUv OLad0YL®ROVS OpO0OVS apLOunTIUig
TEO0Od0ov.

Movadeg 7

B. Na Boelte T OLtapopd ® avTHg TS TEOddov.

Movadec 8

V. No Poelte 1o dBpoiloua tTwv TEVIE TEWTOV CGQWV TNG
TPO0Od0v.

Movadeg 10

OEMA 3o

Alvetol 1o molvdvuuo P(x) = kx® - (k + AM)x* + Ax + 1.

Av P(-%j:7 nat P(-1) = 23, vo amodel(Eete 1L kK = -6

natL A = -5.
Movadec 8

Na yiver m draipeon tov P(x), yioo k = -6 nav A = -5, ue
10 mohvdvvuo 2x + 1 nar vo yoagel to P(Xx) ue tnv

TavtotnTa TS Evrletderag draipeonc.
Movadec 8

No Avbel n aviowon P(x) > 7 yio k = -6 wauv A = -5.
Movadec 9
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B TAEH

OEMA 4o

e?X -1

Atvetal M ovvaQINom f(X)=|n( ” ]

e +5

a. No Boeite 10 medio opLonov tng f(x).

Movadeg 5

B. No AMioete tnv eElomwon f(x) = 2In2 .

Movadeg 10

Y- No AMjoete tnv avicwon f(x) > 0.

Movadeg 10
OAHTIEY (yia tovg eEetalonevovg)

1. 210 7t1etpddio va yoaYete UOVO TO TOOXAUTUQARTLXA
(mueoounvia, eEetalduevo ndbnua). Ta Oéuata va unv T
AVTLYQAWETE OTO TETEADLO.

2. No Yol YeTe TO OVOUATEXDOVUVUO OUC OTO TAVW UEQOS TWV
PWTOAVTLYQAQP®WY auéome WOALS oag mapadoBovv. Kauld
AAAN ONUELWON OV EMTQEMETAL VA YQAYETE.

Katd tnv amoywonon oag vo mapaddoete wall we Tto
TETPAOLO %Ol TO QOTOoOAvVTiyoOQo, TO omoia oL Oa
AOTAOTQAUPOVV UETA TO TWEQAUC TNG EEETAONC.

3. No amavinoete 010 TETEAOL0 0ag 0 OAha ta Bénata.

4. KaBe Momn emotnUovVIrd TEXUNQLOUEVN EIVAL ATOOERTY.

5. Aivdoxeia eE€taonc Toewg (3) dpec uetd ™ dtavoun Tmv
POTOAVTLYQAPMV.

6. Xpovoc dvvatnc amoyxdonons Muauron (1 1/2) doa uetd

™) OLAVOUY TOV POTOAVILYQAPMYV.

KAAH EINITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3HY SEAIAAZ
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